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TPAHCIIOPTUPOBKA M PA3I'PY3KA HE®TH B 3UMHUI NEPUOJI BPEMEHU
DeoKTHCTOBA A.
Hayunbiii pykoBoauresib. [Imutpue Baagumup Anaroasesn4, K. T.H. nouent
ITosmTexnnveckoro ynusepcurera COY

PykoBoauTesib. ApcakoBa AJiecsi CepreeBHa, yunteab puznku MAOY Jluues Ne7/
MAOY JluyeaNel

BBE/IEHUE

AKTYaJbHOCTh TEMBbI PA0OTHI.

HedTs — mpupogHas MacisiHECTas TOprOYas KHAKOCTh, COCTOSIIAS W3 CIOXHOU
CMECH YIJIEBOJAOPOJOB U HEKOTOPBIX OPYTMX OpraHuyeckux coenuHeHuil. Ha nporsxenun
XX Beka u B XXI| Beke He(pTh ABISICTCS OJHUM M3 BOXHEHIINX ISl YETIOBEUECTBA MOJIE3HBIX
HCKOIIaeMBbIX.

HedTtera3oBslii uHAyCTpUanbHbIM KoMmIuiekc. Ha cerogHsmHuii AeHb CyIIecTBYET
MHO’KECTBO CIOCOOOB TPAaHCIOPTUPOBKH M pasrpy3ku He(PTH, HO OHU HKOHOMUYECKHU
3aTpaTHBIC.

OO6cnyxuBampIIeMy MepcoHany, padoTaplieMy Ha HE()TEHATWBHBIX TEPMHHAIAX B
XOJIOJHBIX PEruoHax, XOpOIIO M3BECTEH TOT (PAKT, UYTO MEPEBO3MMAsI B KEJIE3HOIOPOKHBIX
BaroHax cbIpas He)Th MOKET 0Ka3aThCs CIUIIKOM I'yCTOM JJIsl pa3rpy3KHu.

VY Hedtn TemnepaTypoil Kpuctammsanuu seigercs or —60 go + 30 °C; 3aBucur
NPEUMYIIIECTBEHHO OT cojepkaHus B HedTH nmapaduHa (4eM ero 0oJjbIle, TEM TeMIeparypa
KPUCTAJUIM3AIUH BBIIIE) U JETKUX (Ppakiuii (deM ux OOJbIe, TEM dTa TeMIeparypa HIKE).
BsiskocTh M3MeHsieTcss B mupokux mnpeaenax (ot 1,98 mo 265,90 mm2/c IS pasnuyHbIX
Hédrelt, noObiBaeMbix B Poccum), ompenensercs (QpakIHOHHBIM COCTaBOM HehTH U €€
TEMITEpaTypoii (4eM OHa BBIIIE U OOJIbIIIE KOJTMYESCTBO JIETKUX (paKIHii, TEM HHUXKE BA3KOCTB),
a TaK)Ke COCPIKAaHHEM CMOJIUCTO - ac(habTEHOBBIX BEHIECTB (4e€M UX OOJIbIIE, TEM BSI3KOCTh
BBIIIIC).

IIpob6aema:

OcnoxHeHHE Pa3Tpy3Ku HEPTSIHBIX LUCTEPH B 3UMHUHN MEPUOJ H3-3a YBEIMUEHUS
BS3KOCTH HEPTH M 00pa3oBaHUs NapaMHOBBIX OTJIOKEHHH. BcnencTBue yero mpoucxoaur
yBEJIMYEHUE BPEMEHU JaHHBIX paboT.

Hean paboTsI:

Haxoxpaenue HoBoro crnoco0a TpaHCHOPTUPOBKH U pasrpy3ku HedTH B 3UMHHUN
nepuon BpeMeHu. Kak caemarb Tak, 4ToOBl K MOMEHTY pasrpy3kd, y HedTu Oblia
HAUMEHbIIIAs BSI3KOCTh.

3agaumu.

1. V3y4uThb CTpOEHUE BaroH — IUCTEPHBI.

2. Haiitu cioco0 TpaHCTIOPTUPOBKU HE(THU B 3SUMHHUI MTEPHUOJT BPEMEHH.

3. CocraBUTh CpPaBHUTENBHYIO XapaKTEPUCTUKY HOBOTO U CTaporo
CIoco0oB.

HNneanbHblii KOHEYHBIN pe3yabTar:

Hedtp cama ce6st mogorpeBaeT u Jerko pa3rpy’KaeTcsl U3 BaroH - HUCTEPHBI.

Pecypcsr:

Bpewms, sHeprus, BaroH - HUCTEpHA U €€ COCTaBJISIIONIHE.



JAPOCCEJIMPOBAHUE KAK CIIOCOb COBEPIIEHCTBOBAHUA
TPAHCIIOPTUPOBKH

Hcnonb3yss SHEprui0 BpalleHUs KoOJeC, JAeNaeTcsl MPHBOJ Ha HACOC, KOTOPBIU
npomyckaeTr HepThb dYepe3 npoccenb. Jlamee OHa BBIBOIUTCS dYepe3  CIEIUATBHYIO

(ycraHoBneHHY0) TpyOy B BaroH — IIUCTEPHY. 3a cueT TpeHHs HePTh HAYHMHACT
MOJIOTPEBATHCS, TEM CaMbIM, YMEHBIIIACTCS BI3KOCTh HEPTH.

JHpoccenupoBanre — TMOHM)KEHHUE MaBJICHUS ra3a WM XKUIKOCTU MPU MPOTEKAHUU
yepe3 Cy)KeHHE MPOXOJIHOT0 KaHaia TpyOOIpoBOaa — JAPOCCEINb, OO0 Yepe3 MOPUCTYIO
MEPETOPOJIKY.

[IpuBOog — COBOKYIHOCTH YCTPOMCTB, TpEIHA3HAYCHHBIX [IJI1 TPUBEICHUS B
JIEeUCTBUE MAIlIUH.
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Puc. 2. TlpumepHast KOHCTPYKIIHS BarOH — IIUCTEPHBI.
1-Hacocsr; 2-mpoccenb.

Pacuertsr:

Qmnap = Quedr.mp. +Qu.

Quedr.mp.= cm(T2-T1)
Quedr.np.=6*10%*1,84*10*(90-0)=993,6*10= 9940*1C Jix

3AKVIIOYEHUE

CymecTByromnume crnoco0bl TPaHCIIOPTUPOBKU U pa3rpy3Ku HE(PTH B BaroH —
[IICTEpHaX B 3MMHHUH NEPHO BPEMEHHU IPEAIIOIaraioT, IEPeBO3UMYIO B BaroH - HUCTEPHAX
HeTh mepes pasrpy3Koi Ha MecTe, MOTPEOICHNS PEABAPUTENHHO ITOI0TPEBATh apoM,
[0JJaBa€MbIM B MEXKpyOaIIeqyHoe MPOCTPAHCTBO.

HoBerii crioco0 3akmodaercss B TOM, YTO BO BpeMs JBIDKEHHS HE(Th MPOITyCKaeTcs
yepe3 Hacoc, Jajee OHa IMPOXOAMT Yepe3 JApOoccellb, B KOTOPOM IIOBBIIIAETCS CKOPOCTb
MOJIEKYyNT He(TH, TeM CaMbIM MOBBIIIAETCS TEMIIEpPaTypa, TO €CTh, HMOHIKACTCS BSI3KOCTh
HEPTH.

Pasrpyska HedTH mporcxoauT ObICTpEeE.

HoBplil croco6 momoraer HamM YMEHBIIUTH BpeMs M SKOHOMHUYECKHE 3aTpaThl Ha
pasrpy3ky HedTH.

Takum oOpasoM, B paboTe TpEATIOKEH BapHAHT B pEIICHUH MPOOIEMBI
TPAHCTIOPTHUPOBKH M PA3rpy3KH HEPTH B 3UMHUIT IEPHO]] BpEMEHH.



